

Школьный театр кукол: «Жар – птица»

С первого сентября 2022-2023 учебного года, в ГКОУ С(К)ШИ г.Сорочинска был создан школьный кукольный театр « Жар-птица».Руководителем которого, является Л.А.Гладких.



Возможен ли кукольный театр в школе? Но если это необычные дети, дети со сниженным интеллектом. А со старшеклассниками? Конечно, да! Это будет необычная игра, это – театр! Кукольный театр - одно из самых любимых зрелищ детей. В составе участников театра много детей с проблемами личностного, поведенческого, эмоционально-волевого, умственного развития. Например, такими как: конфликтность, завышенная самооценка, эмоциональная неустойчивость, чрезмерная подвижность, застенчивость, робость. И с помощью средств театрализованной деятельности, совместного взаимодействия в коллективе для достижения определенной цели, в процессе подготовки спектакля, где надо помогать, уступать, учитывать интересы друг друга, происходит воздействие на эти недостатки.

Театральная деятельность очень благотворно сказывается на психике детей, часто используется в её коррекции. В школьном кукольном театре идет всестороннее развитие личности. Здесь и духовно - нравственная сторона, через отношение к героям, и эмоциональная оценка поступков кукол проецируется детьми на себя! Так же театр развивает у ребят самооценку: владение своими движениями, дикцией, умение выступать на публике. В кукольном театре дети видят знакомые и близкие игрушки: мишку, зайку, собачку, кукол и др. - только они ожили, задвигались, заговорили и стали еще привлекательнее и интереснее. Необычайность зрелища захватывает детей, переносит их в совершенно особый, увлекательный мир, где все возможно.



Большое значение в организации театрализованной деятельности придается созданию развивающей среды. Для этого создан театральный уголок, который состоит из маленькой и большой ширмы, декораций и различных видов кукол.



Первые зрители – ученики начальной школы. Кто же как ни они, смогут справедливо оценить работу детей. Для ребенка театрализованное представление - это хорошая возможность хотя бы ненадолго стать героем, поверить в себя, услышать первые в своей жизни аплодисменты.





Согласно плану внеурочной деятельности для 7-9 классов, в соответствии с требованиями Федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования, разработана программа, ориентированная на обеспечение индивидуальных потребностей обучающихся и направлена на достижение планируемых результатов освоения программы начального общего образования с учётом выбора участниками образовательных отношений курсов внеурочной деятельности. Занятия направлены на удовлетворение интересов и потребностей, обучающихся в творческом и физическом развитии, помощь в самореализации, раскрытии способностей и талантов.



Данная работа позволяет сделать жизнь наших воспитанников интересной и содержательной, наполненной яркими впечатлениями, интересными делами, радостью творчества.